

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 3T/128/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6722010684
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 12. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Kollár
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2022:6722010684.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen, samosudcom JUDr. Martinom Kollárom vydáva 28. decembra 2022 podľa § 353 ods. 1 Tr. poriadku nasledujúci trestný rozkaz:

rozhodol:

Obvinený Y. K. F. , W. XX.XX.XXXX U. C. L., M. F. XX. E. XXX/X, V., občan Slovenskej republiky,

je vinný,

že

doposiaľ presne nezistenom čase, najskôr od dňa XX.XX.XXXX H. H. XX.XX.XXXX poškodzoval a znehodnocoval archeologické dedičstvo formou vykonávania nepovolených zemných výkopových prác popod zemský povrch na G. Q. C. U. V., I. V. v pozemkoch v zastavanom území k. ú. V., T. Č. V.-Z. XX/X, zapísaného na LV XXXX, druh pozemku záhrada, ktorého vlastníkom je spoločnosť J., L.C.I., L. L. XX. E. XXX/X, V., K.: XX XXX XXX, ktorej jediným konateľom je Y. K. F., W. XX.XX.XXXX, M. F. XX. E. XXX/X, V., parcelného čísla V.-X. XXXX/X, zapísaného na N. Č. XXXX, druh pozemku ostatná plocha, ktorého vlastníkom je Y. V., L.É. W. X/X, V., parcelného čísla V.-Z. XX/XX, zapísaného na N. Č. XXXX, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, na ktorom je postavená bytová budova označená súpisným číslom XXXX, ktorého vlastníkom je Y. K. E. E., Y., W. XX. XX. XXXX, M. F. G. XX, parcelného čísla V.-Z. XX/X, zapísaného na N. Č. XXXX, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, na ktorom je postavená bytová budova označená súpisným číslom XXX, ktorého vlastníkom je R. N., W. XX. XX. XXXX, M. F. Q. C. XXX/X V., parcelného čísla V.-Z. XX/X, zapísaného na N. Č. XXXX, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie (pozemok, na ktorom je dvor), ktorého vlastníkom je Y. V., L. W.Y. X/X, V. a tieto pozemky sú situované v E. N. - T. A. V., ktorej zmena vymedzenia pamiatkovej zóny bola vyhlásená rozhodnutím Ministerstva kultúry Slovenskej republiky - sekcie kultúrneho dedičstva, pod č.Y.-XXXX/XXXX-XXX/XXXXX zo dňa XX.XX.XXXX, pričom toto pamiatkové územie požíva ochranu podľa zákona č. 49/2002 Z. z. o ochrane pamiatkového fondu v platnom znení a to tým spôsobom, že vykonával a nariadil zrealizovať doposiaľ presne nezisteným osobám, okrem iných aj Y. V., W. XX.XX.XXXX, ručné výkopové, betonárske či iné stavebné a zemné práce a úpravy na uvedených parcelách, dal podkopať prízemný bytový dom, výkopovú zeminu dal z časti, v presne nezistenom objeme premiestniť do murovanej garáže nachádzajúcej sa na pozemku parcelného čísla V.-Z. XXX/X, zapísaného na N. Č. XXX, druh pozemku zastavaná plocha a v presne nezistenom objeme dal výkopovú zeminu premiestniť na doposiaľ neznáme miesto, čím takto narušil a premiestnil pravdepodobne XX,XX Y. E. H., ktoré obsahovali Q. E. W. v počte XXX V., narušil jG. L. T. Q. T. a v značnej miere narušil L. A. U., vážne tým poškodil E. W. a spôsobil stratu E. W. a to v rozpore s ustanoveniami § 27 ods. 2, § 39 ods. 6 Zákona č. 49/2002 Z. z. o ochrane pamiatkového fondu v platnom znení, čím poškodzoval a znehodnocoval archeologické dedičstvo v rozsahu XX.XXX,XX €.,

t e d a

neoprávnene vykopal, inak z miesta nálezu vyzdvihol, premiestnil archeologický nález a inak poškodzoval a znehodnocoval archeologické dedičstvo a čin spáchal v značnom rozsahu a na území požívajúcom ochranu podľa osobitného predpisu

č í m s p á c h a l

zločin poškodzovanie a znehodnocovanie archeologického dedičstva podľa § 249 ods. 1, ods. 3 písm. a/, ods. 4 písm. c/ Tr. zákona

Z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 249 ods. 4 Tr. zákona s poukazom na § 353 ods. 2 Tr. poriadku a s použitím § 36 písm. j/ spolu s § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 8 Tr. zákona, § 39 ods. 1, ods. 3 písm. d/ Tr. zákona, § 42 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 /tri/ roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ a § 51 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona sa uložený trest odňatia slobody podmiennečne odkladá a ukladá sa probačný dohľad nad správaním obvineného s určením skúšobnej doby vo výmere 5 /päť/ rokov.

Podľa § 51 ods. 4 písm. f/ Tr. zákona je obvinený povinný osobne sa ospravedlniť poškodenému Y. K., E. E., Y., W.. XX. XX. XXXX, M. F. G. XX, poškodenému R. N., W.. XX. XX. XXXX, M. F. Q. C. XXX/X V., poškodenému N. V., W.. XX.XX.XXXX, M. F. Č.. E. XXX/XX.

Podľa § 51 ods. 4 písm. f/ Tr. zákona je obvinený povinný písomne sa ospravedlniť poškodenému Y. V., L. W.. X/X, V. a poškodenému T. Ú. L. C., Z. W. Č. Y. X, XXX XX F..

Podľa § 51 ods. 4 písm. h/ Tr. zákona je obvinený povinný podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Podľa § 51 ods. 5 Tr. zákona je obvinený povinný strpieť nad sebou kontrolu vykonávanú probačným a mediačným úradníkom.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona súd zrušuje trestný rozkaz Okresného súdu Zvolen č. k. 1T/85/2021 zo dňa 21.12.2021, právoplatný dňa 24.03.2022, ktorým sa obvinenému uložil trest odňatia slobody vo výmere 3 /tri/ roky s podmiennečným odkladom a určením skúšobnej doby s probačným dohľadom v trvaní 5 /päť/ rokov, a to vo výroku o treste ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

V ostatných častiach zostáva trestný rozkaz Okresného súdu Zvolen č. k. 1T/85/2021 zo dňa 21.12.2021, právoplatný dňa 24.03.2022, týmto nedotknutý.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. poriadku súd odkazuje T. T. Ú.C. L. C., Z. W. Č. Y. X, XXX XX F., s nárokom na náhradu škody na civilný proces.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 (osem) dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody. Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený

niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Tr. poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 Tr. poriadku). Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.